IHPUMEP PACUYETA CETH

Hcxoanble JaHHBIE
Tpeoyercs BELOPaTE B PacCINTATE PAHCHEVI? IMEETPHISCEVID CeTh IS
IMEETPOCEA0EEENE TPeX EOELIT V2I0E EaTPVIEE b, &, H S OT yanomoH
OOICTAHOEE ¢ aBToTpaschopsaropame 4] mampesesmew 2200110 =B.

PacoeTsmle MAECEMAMEERIE MOMEOCTHE VATOE HaTPVIEH H PACOOMOESHHS BX
OTHOCHTETLEC NEHTpPA NHTAHES VE3ZaHH Ha pEC. 111, B COCTAaE EABI0re Vana

mm}mmmmmmmmﬂﬂpﬁmmm
MEETPOCEA0ESENT. UHCTo Ta00E Eantomames garpvass 1., =5 300 =

-E"I:H'_IWHEH
22048, 1M0kE “‘x______‘————

= B0 Km __-T
AT
_'_,_4—'_'_'_'_.'%_
- 0 P ll:l S = 20450 MBA
_\_\_\_‘_\—\_-_.n.
8T Tam
Iﬁﬂ-a:hjﬁ MEA

Pauc. 1.1 Pacnogozesye OSHTPa MRTAERR H VII0E HalPyIER



1. Bb10op koH(pUrypanuu ceTu
18 33massoro pacooToMessy NeNTpd OINTANNT B HaTDYI0E PacCMOTPEN
[ISTH BAPHAHTOR 3MeETPETSCE0HE CoT:
* pomenesviy ceTk (AT-5,,-5..-5-4T7) ¢ cveoeapsol TEEOoE THEHE E
omzonemEoM BenomEesEe Lr=30+00H-40=T0=2235 o
* MarmcTpansEyEe etk (AT-5-Sa-5e) ¢ CYMMapHOHR IMHEON THEHEER B
omEonem=Eom BemomEesms Ly=2053+40+20)=260 v
* pagEameEyEo ceTe: [(AT-5,, AT-5.. AT-5,) ¢ cyaxoaapeEcE ool MR
= opsomensEos BenomEesws L=2(50+100+75)=150
* DaTHATREC-MArECTpamEEyE cets (AT-5,,-5. = AT-5,) ¢ cymwapmom
INHEOH THEEE B oxgonensoM Bcnommesms Ly=2(3H-60+75=370 sm.
* DaTHATEEC-MArECTpAmEEYE ceTs (AT-5-5. = AT-5,)) ¢ cymmapmom
IMEECH MTHEHEE B og=Eomens=oM HenomEesmm L=2(7>+30~501F3 30 5.
Begso, =10 ¢ DoEIEE MEERMATEEOE CYMMADHOH INHHE THEEH
FEOEOMEIECER TeTecoo0pazEol OEAIEEISTCE EOIEOEEAR CETE,
OPHETETHATEEAS CXeMa EOTODOE Dokazaga ga pec [12 a

MuHuManbHas AMUHA JUHUNA HE BCEr/a SIBJSIETCS OINpPENeNIolUM KpUTepueM s BbIOOpa
KoH(uryparmu cetd. Kpome Toro HeoOX0MMO YUYHUTHIBATH CEUYCHHE TPOBOOB, 3arPyKEHHOCTD
JMHUHN, NMEPEeTOKH MOLIHOCTH OOpaTHO K MCTOYHHMKY M Apyrue ¢akropsl. [loaTromy BapuaHT

I/IMCIOHII/Iﬁ CpaBHUMYIO JJIMHY JINHUH TaK)Ke MOYKET ObITh IMPUHAT IJId pacydeTa.
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Pac. I1.2. [[pEEIFIRATEEAS CEMa EOTRDES0H CETH (0) B &2 MPeICTIETesle TR C
IBYNCTOPOHERM IHTAERe (§)



2. Bb10op Hanpsi’KeHUs ceTH

Hovereamsos mpm-emmmmﬂmmnnmm
MOMECCTHID, OEpeJdBaeMOl 00 JEEEH  ,|IAEH IHHEH  HEZBeCTHEL
[lorosopacopeneneEEe B COTE HagdeMm E OPeIIOT0ESHHH, <TI0 C2TE
omEopoaEas.  [IpeacTaERw HOUBOEEVED CXEMY CeTEED © II;B-}'.:{.I:'I‘DPDIE:E:EH
[HTAEHEM OT HCTOTHERCE .4 B 5 (pEC. 11.2.0). D COOTESTCTEER C BhIPIseHEEM
(4.33) MOTIEOCTS, OPOTEKARIIAS TI0 MOMOEENMY YIacTxy .41, cocTammnger

i 3
3= T J:f:J:'rrr 'IL.1H+~‘f z Q.'Lu.u 'IILAH=

| =l
=H20-175+25-115+15- 7502 54(10-1 T5+10-115+15-75)22 3=
=358 +;179MEB-A

MommocTs oocTamERD VU3CTEOE IMSRTPHIECEON COTH HaHIeM II0

mepEoMy  zaEoEY EEpxroda OpelBapHTeMRHO IATAENMCE HADARTSHMEEME
momEocTeR (pee. [1.2.8),

51278 4r0u=33, 417 - 20510=158+7 9 MB-A;
55,=5,5..=15 8+7.9-2010=—4,2-2 1 MB-A:
Sy =5 = 2472 143041 5=34.24j17.1 MB-A.
Baaso, =m0 =a ywactee 23 MOmEOCTE TEUET B HAOPABNEHHH,

OPOTHEODOIOEEOM TPEIRADHTENEED ERODAHE0MY HATDIENSHN.

AJ'II:TepHaTI/IBHI)IM BAapHWaHTOM pacycTa MOHIHOCTefI ABJIACTCA COCTABJICHUEC U PCUIICHUEC CUCTCMbI

ypaBHEHUU MO0 TepBOMY M BTOpoMy 3akoHam Kupxroda, He wucnomszys GopMmynibl Ams
KOJILIIEBOM CETH.

Hexons sz Eanpasesmd, PMes0ODIoCs E OeETPe OIHTANNE, PAHOHEAS COTE
»OEeT OmITe: BrmomHesa =appasesmes 110 mme 220 xB. Ins szmoopa
HANDEESHET IIERTPEIeCKOR CeTH BoCTomsIvemcs dopmymoE Crmmza (9.1)
Hanpesesse yracTra cete 4] cocTagnseT

U =334 T F0016F =4 34, 50+ 0,016~ 35800 =108.35B.

AmaToreasEo PACCTHTRIEDSM HATEESHEHT ITH J0YTEN YVaIalTROE CFTH:

LU 1:=76.8 B, U =49 5B, Ul »=1083 =B.

CreERaEo, 9T0 INE OPOSKTHPYEMOE CeTH CISTyeT OPHEHESTE HOMEHATRHEOS
mEanpasemse U =110 8B



3. Bo1OOp ceveHus MPOBO/IOB

Bridop  cemesmd  OpoEOJOE BOSOVINEEDN JIHEEE IMEKTPONepPeXdTH
ERIOMHEM I0 3E0HOMETecEOH IIOTHOCTHE ToEa j, 08 3Tore OOpetems
COTEYES MOIIHOCTS H TOK, DPOTERIRONINEe D0 EABI0H NMHEHE B HOPMATEEOM
peEEMe paDOTE ANEETPETECEOR COTH.

[Nonsas MOTIHOCT: B TOK THEEH B mmEee 4] cocTapTmoT

J,—1II|F" {I' JSSE‘*I?E‘ =10 MB-A

I=5, 10730, 4010°1.73.110=210 A

Jma mpyTESD MEEEH 3SR TPETeCEOHE CeTH:
e 5.=17TTMB-A I.=93 A
* 5= TMB-A L=15A;
« 5p=382MB-A I,,=200A
B cooreercrses ¢ Tabn. 9.2 ope 1. =5000 = 3xozcmmreckas muoTEOCTE
rosaf,= 1,0 Ao’ . FROEOMETECKEe COTeRNE EARI0N MHENE COCTARLEIT

* o=l 0= 10 1=210 som;

o F =93 s

* Fn— 5 v

» Fe=200 o™

[TomyeEszse ceTemms OEPYITIEEM J0 OIICSERDINY CTAHIAPTHSDL CeTeHHE
E OPEERMASN T TEERE CTATSATOMEERSEETS MPOB0IA CISTVIOIIEY MAPOE:

¢ oogommm 4]l @B -AC] S5

* g om0 - ACSS:

¢ o o 32 - A0S

Bamonmes OpoEepEy EHOpAEERDD COTREHE OO0 TEXHEETISCHEEM
CTPAEETeEET.

Jna po3IvIDHEX THHHA HanpokeHHeM 110 kB MEHHMATBEHOE CeMeHHE IO
VCIOBHAM II0T€Dh Ha KODOHY cocTasmaeT 70 my’. CleJoBaTenbHO, I7I% JTHHHH
32 cnexyeT npHHEATE npoeog Mapkr ACT0.

VCIOBHE) MeXaHHYeckoH mpodHocTH (9.13)  VIOBIETEODAIOT  BCe
BEIODAHHEIE CEHEHHY, NOCKOIBKY MHHHMAIBHOE IO Me;ﬁ;aHqucmf{ NPOTHOCTH
CeUeHHE CTANCATHMHEHAEERIX MPOBOJOE COCTABIACT 35 MM

Coraacao [1] gomycTHMEIE ATHTENBHEIE TOKH QLA BEIOPAHHED CedeHHH
HMEROT CIeIVIONIHE 3HA9eHHA

o [=265A(ACTO);
o [=330 A(ACO95);
o T=5TOA (ACI185).

Jnda [OpoBepkH BEIOPAHHEIX Ced9eHHH [0 JONYCTHMOMY HarpeBy
(DomycTHMOMY QIHTENEHOMY TOKY) PpaccMOTPHM B COOTBETCTBHH C
PEeKOMEHIATHAME II. 9.3 JBa pacHeTHHIX peaHMa:

* JABAPHHHOE HIH IUTAHOEOE OTEIHYEHHE TOIOBHOTO VIacTRA Al;
e 2ABADHHHOE HJH ILIAHOEOE OTETIOYEHHE FOTOBHOTO VIAaCTEA B

IlpH oTHFO9EHHH y9acTEA 4] MoIHEIE MOMIHOCTH H TOKH, NPOTEKAROITHE

0 OCTABIIHMCA B padoTe THEHAM, COCTABIAIOT




Sp:=5m1 5+ Sm=

= ',,."(243 +20+30)% +(10+10+15)* =783 MB-A;
S31=541+5=44.8 MB-A:
S31=5a=22.4 MB-A;
T:=53 10°/43 Up=78.3-107/1.73-110=411 A=I=510 A;

I;y=235 A<l =265 A;

=118 A<I=330 A.

HPH OTETHOTMEHHH TOJOBHOTC YVIACTEA B3 momHRIE MOIMHOCTH H TOKH,
OPOTERARITHE IO OCTABIMHMCA B paﬁnre JHHHETM, COCTABITARDT

Sa=5m+5m+55=78.3 MB-A;
S1=San+5=55. MB-A;
513=5g=335MB-A;
Li=411 A<I=510 A;

Ii=294 A<l =330 A;

L~=1T6 AT =265 A

Bre EROpaEEsle  CedeHNE  VIOBNETEOPEEDT YCUOEEED  JOOVCTEDMODO
HATPEE3 QETEIEEEDM TOROM.

[lapasmeTpel  BORTVINEED:  THEEE 3MESTPONEPETITE ¢  OPOBOIAME
ERIDDAEERDY CeTeENH 3amecemel B Tabm [L1

[lapametper r, x; ® b; DPEESTE = COOTEETCTEEH CO CODABOTHEIWE
mazseowe. [lapaserper B ¥V 2 B paccwerass: oo empasesssw (2.3), (2.7) =
(2.11) coormeTcTRemmO. JapEEEal MODEOCTE JIEEHE PaCCIETAEA OO0
Errpamemmzo (2.12)

Taonenma I1.1
JB- HIHI- T iy, Ellll]-u1 L‘: R:- j'r:- R]'[rﬁ: Eﬂ
HEA BT Ot | O'eest | Coaviena| ment | Ong | O Cu | Meap
Al AC1E5 0,16 041 2,75 | 50 g 20,5 138 167

12 ACO5 0,31 0.43 261 | 60 [ 186 | 172) 157 19
23 ACT0 0,43 0.44 255 | 40 | 172 | 1796] 102 1,23
Bi | AC185 0,16 0.41 275 | 75 12 | 308 206 2,49

0.0 =U0.. B=1107138-10"=1 67 Maap;
{.1:=1,9 Mzap:
0..:=1.23 Maap:
Q=249 Mzap.



4. Bo10op TpancpopmMaTopoB

B cooTeeTcTEHEE ¢ BECHOIERIME TAHELIME B COCTAE HATPVIOR S.0 e H 5.2

ENOJAT_DOTpe0HTENH BCEeX EATETOpEE 00 HATSSHOCTH MIEETpOoCcEalEesHs.
Tozromy HAa EAEmOH DOICTARIEN IPHHEMM3EM K YCTAHGEEE J TpaEChopMaTOpa.

Momesocte TpaEcgopMaTOpOE HEa OOIJCTAEIGITY BROEDISM 00 ERIDARSHERD
94 ope k=14

5 514,

12 moTpeOETeneE ¢ OOEEAROERDME Earpyakasm S =5 =224 MB-A
EOMEHEATLHEEIS MOIIEOCTH TPAECGODMATOPOR COCTARAT

5, 22 4/1.4=15TMB-A

[TpeEmmaes & yeTasoexe TpascdopraToper Tema TTH-16000/110.
Jns ootpebETens ¢ EarpvaeoR 5:=33.5 MB-A sovemaTeEas MoomEocTe
OOEOrC TpaEctOpMaTOpa COCTARET

S w3351 4=235MB-A

IpeEemaes & yeTasosxe 2 Tpascdopmaropa Tama TPH-25000/110.
CopapowEsie H pacTeTsRle DEpaMeTphR BRIOPANELD. TPAECEOPMATODOE
3amecem B Taom [12.

It

Tabaeoa I1.

Tpamodopmarop | S | Ui | U | AP, |AP,, | By | I | AD,, | B, | X

pB-A | ¥B | ¥B | kB [ kBr | % % |xeap [Om| OM
TIH-16000 110 | LoD 51105) 18 | 85 | 105 @7 | 112 | 4.4 | B4.38
TROH-25000100 | 25000 51011 ) 2% [ 120 | 105 | 06s | 163 | 2.5 | 355

Hapaserpst S sow, Ui, Ui, AP, AP, u; B I npemsTs B COOTBETCTREE O

COpABOTHEEIME JaEE=DME. llapamerpe: R, L B AQ. pacommmasm mo
Berpamesman (2 1Y), (110 = (2.26) cootEeTcTREEED.

a8 tpaEcdopmaropa T IH-16000/110
R=AP 1075, =85 115107716000 =4 40

X=u%I07, 10°7/1005,, =10.5-115".10% 100-16000=86_S0u

AQ =L Y05/ 100=0.7-16000/100=112 xmap.

2 Tpagcdopwaropa TP TH-250000110:
* R=250m
¢ T=5335 Ong
* AD =163 smap.

Ormverson, 770 118 TpaEcdopsaTtopa TPIH-25000W110 ¢ pacmenresmem
ODMOTEAME HEINIETOe HaNpEEeHEs CoOpoTHEReEmT A, = 1 oopegstemer ans
CAVIAs, KOTIA 3TE PRcIIeIIessETe OOMOTER PaD0TA0T DapaliensEo. D coyaae
paITeMEHOE pADOTE! ITEN OOMOTOE COOPOTEREIEHPE HaEI0H ODMOTEH, B
cooreercTEeE ¢ (.31}, Ovzer 8 2 paza bomeme R'=R "=2R _ 1 "=1"=2%

[locne zmbopa HEOMEHATLEOrC HANDEZRSENS COTH, COUSEME OPOBOJOE
BOITVIIEGDL /BEEE H TPAECOODMATODOE HA DOICTAEIENTY IPHEGIIHATLEIL
CHEMA INMEETPENECECHE COTH OYIeT EMeTE BRI, [0S IEEEErN Ea pae. 113,




5. OnpeneneHue HATPY30K y3JI0B
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Parc. 11 3. TTpecamnmamEas CreMs 3TesTPHTeCEDE CaTH

Cxema aamememss [-To vama HaIpyass IeSTPEIECEOH  CeTH.
OpHEEIeEHECH Ha pEe. [13, PveeT BpT, DokazaEEsmE Ea pac. [14.
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Puc. [T.4. Cxesa saMermesms 1-T0 VaTa 3IeETPHTECEOR CeTH

Pacwersas Harpyasa 3TOM0 Y303 B COOTESTCTEHE © BRpamesmswm (4 1)
(2.29 a) = (2.30.3) cocTaEmT

.FE= -||+2l-:llP:.\_::_‘-:I'P:E"S-I|:'I1"5IH:H:\=

=20+2.0,018+0.085.22 4%/2.16°= 2012 MBr;

O =0+ 2A0, +, %6572 1008, O T 011:) 2=

=10+2-0,112+10,5-22 4°/2-100-161,67+1,9)2=10,085 Maap.

Pac=ersre marpyassm vanos B 3 oopeIeTEEOTCS AHATOTHTHO:
e« P=2012MBr;, 0.,=10305 Msap;
« P.=3016 MBr; 0=15.82 Mgap.

[Tocne ompegeneHHs pacdeTHEIN HArpy3oK vimoe 1. 2 H 3 cxeMa
JAMEIEHHA YIEKTPHYECKOH CeTH OV IeT HMETh BHI, MOKA3AHHEIA Ha pHC. [1.5.
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Prc. IL5. CxeMa 3aMemIeHHA 3MeETPHISCKOH CETH




6. Pacuer ycTaHOBHMBIIErOCS PesKMMA CETH
AJIbTePHATUBHBIM BapPHAHTOM pacyeTa YCTAHOBUBIIEIOCS peKUMa SIBJSIeTCS pacyer
NOTEHIHMAJIOB. YpaBHeHHE /s TOTEHUHAJOB Y3JIOB COCTABJISAIOT MeETOI0M Y3JI0BbIX
MOTEHIMAJIOB M PelIaloT MeTOI0M UTepaluii. 3aTeM BHIYHCISIOT TOKH M MOILIIHOCTH.

B pesymeTate pacuera YCTAHOBHEIIETOCA PeKHMA IEKTPHIECKOH CETH
OmpeIeITCA:

* TOYHOE MOTOKOpAcHpeneTeHHE B CETH;
* HAOPTKEHHA B V3TaX CETH JUIA ONEHKH KA9eCTBa HAOPAAEHHA H
HEOOXOJHMOCTH €T0 PETy/IHPOBAHHA.
[IpegpapHTenEHO® MNOTOKOpAacOpedelIeHHe B CeTH HafizeMm Oe3 ydera
HoTeps MOIHOCTH. [Jnd oopedeneHHA MOMHOCTEH, OPOTEKARIHX IO
TOMOBHEIM VIacTEaM 41 B B3, BocHONE3VeMcH BRIpAHeHHeM (4.29)

Sa=($1Z18 +5:Z28 +53Z38 )/ Zaz =
—((20.12+10,085)(47.8~65.6)+(20.12+110.305)(20 248 4)+
+(30.16+715.82)(12—730.8))/(55.8-786.1)=37.27+/17.18 MB-A:

Sp=(5:Z54 +5:Z04 + 51204 1 Zap =

—((30,16+715.82)(43.8-j55.3)+(20,12+710.305)(26.637.7)+
+(20,12+710.085)(8-20.5))/(55.8-j86.1)=33.13+/19.03 MB-A_

14 npoBepKH NPaBHIBHOCTH BRIIOIHEHHOTO pactieTa NPOBEPHM VCIOBHE

'SRE'F‘SEBE:'SI_SE"'S! .

HE,I[’E'IHBJT_HH THCIIEHHBIE IHAMEHHA. ITOJTY THM
S0+583=37.27+/17.18+33.13+/19.03=70.4+36.21 MB'A:
1+ 52+ 5:=20,12+710,085+20.12+/10.305+30,16+/15.82=

=70.4+136.21 MBA.

VcIoBHE BRITIOJIHAETCH, CIETOBATEIRHO. PAacdeET MD[U;EG{.‘TEﬁ TOIOBHEIX
YIACTEOE BRITOJMHCH IIPABHIBHD.

M'D]]];EGE'IE OCTAIBHBIX YHACTEOR HE.ﬁ,I[EM o IEPBOMY 3AKOHY KEE}E"DQE




S12=50=5=37 27417 18420, 124710 085)=17_153+7 095 MB-A;
S =8m—(33,13+19,050430.16+15.82)=2.97+52.1 MB-A

Braso, =70 yanoM DoTokopaigena SEMEETCE Vien ) NOCKOTREY E ITOMY
VATV MOOECCTH ODETEERT ¢ PAIEEI CTODOH. ¥ 387 MOTOEODA3TSTA OD0IEITeE
EHa CHEME FAMEMIEHNT IHITHOM V.

B pesymeTare ERMOMHEEEOIC PAcUeT3 EOALIEEAS CSTE YOTOEHD JSTHTCE
Zpyany L Ha Zme pascodeEviiie cooengy (pee. [16).

Pacger mEyX pasoMEHYTEDD (XeM BLIONEEM E  COOTEETCTEEHE ©
AMTOpPETMOM, HanoEesEsEm B 0. 4.4. JToT pacTeT BXEOTaeT B cebE J83 ITama.
Ha mepmom »rane onpemenges YTOMHEEEOe DOTORCPACHPEIENcHHE B CETH.
PacweT BedeM OPHE HAPTSEHEH CeTH, PAEHOM EOMPEATEEOMY Liaw=110 ED.
Pacemotpem mogpobEs pacTeT NeE0OHE T3CTH cxeszr pac. [16.
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Pac. I1.6. Jetemte E0EOEE0 CIEME] B3 T8 PAI0OMERYTEIE CIEME]

MomeocTs B EoEme yoacTsa 12

S12=81=17,15+7,085 MB-A.
ToTeps MonmocTe & mmms 1) B COOTESTCTEHE © BRIPAESHETME

COCTABILAEDT
AP =051V R M =(17,15%7,095% 18, 6/110°=0,53 MBr:
A L=05 VXL U =(17.15° 708551 7.2/1 10°=0.49 Meap.

{4.11})

MommEocTs &8 Hagane mommr 12 cocTarTaer

511 =8y TAS 1T, 1547, 095+0,53+40,4%=17,68+7,585 MBA

Momeocts 3 moEme mmmm 4] omopemenmTes Do mepEOMY  3AKOCHY
Kupxroda

Sa1"=5"T5=17,68+7,585+20,12+4510,085=37 8417.67 MB-A

IoTeps mommocTs & meemem Al cocTasmazoT
AP =5, VR, /U =37 8°+17,6718110°=L,15 MBr;
AC=(50"V Xa /U =(37,8°+17,67%20,5/110°=29,5 Mazap.




Mommocts & HaTzane momm 4] cocTannaeT
S =80 A5 =37 8+10,96+1,15+2 95=38 95+13.91 MB'A

Mommocts, Tpebvemas oT ECTOTEEEA .4, OOpeJeTSeTCd IO DEpE0MY
3aE0Ey FEpeToda
S8 =0/ 2=38.95413 9151 677 2=38 9513075 MBA

Copepmesso aEaTOTHYEC BROOTHASTCE OEPEEE 3TaO pacdeTa IO
OpascE =GacTE cxemer puc. (16, Demrmom mommocTel B cOOTESTCTEEE ©
ODOIEITeEETME, VEaZAEEEDE Ba pec. [18, cocTazmmoT

50"=2 974321 MB-A:

5,,"=2.99543,24 MEA;
Sa:"=33,1554719,06 MBA;
Sa"=34 605471278 MBA;
S55=34 605411535 MBA.

Ha sropom 3Tame pacteTa OOpeleNsEOTCd HaOpDEseHNd B VIIaX CETH
ILycTe EanpEzeRde E OeHIpe OETAHAY |Ha Y2IO0BOH DOOCTAEIRH) B PesaiMe
HapGomomed =Earpyase cocTaszaer L, =L=114 xB. [lagesse manpesemss B
e Al B cooTEeTCTERR ¢ Brpasesmen (4.8) ovaer

AU =AU ol =
=Py R 04 Xy P K =L "R U=
—((38.958+13.91°20,5)+1(38.9520,5-13 91 8))'114=4 35+76,05 =B.

Momm maopssesns & vane | cocTaEmser

U=U -AU P +50° =014-4335) +6,057 =109.8 =B.

Hampazesme 5 vz | oper yoeTe TOMmEED OpOTOMLECH COCTABMISEOOISH
CAISHEY HANPASenns COCTARTIST

U7,=U —ALT, =114-4 35=109 65 =B,

Beaso, wro smeasme nonepeTEol COCTABMIMIOMER MTATSENT HATPERKSENT E
cett 110 5B omesmr mememmmo (1098 xB=10965 xB). B mamzetmenm mpe
pacTeTe HANDEEESHE ¢ OeTEN YOPONIEHHS OVISeT VUHTEEITLCE TOMRED
OPOIOMEEAY COCTAENSEONTAS DNAJSHNE HATDEEESHNE, HAIKEISMAR DOTepelH
EATDEEEHNE.



Ioreps sanpa=esms 5 mrepm 12 cocTazmser
Al={Pi R 00" X)) U=
=17 6818.6+7 58517.2)/109,65=4 2 xB.
Hanpeseswe 3 vane 2
Ln=U-AlL=1096542=10545 5.

Cozsprresso AHATOTHTHC ERIIOTESSTCE BETOPOM 3TAL PACTETA JTH OpAasoi
TqacTE cxemE: pec. [L6. Hurepnmnpﬁaamnmmmz}jmx
E COOTESTCTEEE ¢ OO W, VEAIAEERIME Ha coxeme pec. L6,
COCTARIIIROT:

* Alz=71xB;
« [=1069xH;
 AlL=10xB;
« [I=1059x8.

Orpaspmeoacs B pacmerax QIECH  Frepammen. HewoTopoe oTmeeme
HANDEEEHEE ¥ala 2, sxrecresmers gue gescolE (Lh=10545 xB) 5 opasom
(U'=1059 =xB) =acrelm ocxewmE MOEEC ODLECHETE OpeScOpeEeHmeM
ODOMePemEol COCTABMMOMSE NATSHHY HANDEHEHHNT 3 TAKCES OTDAHTeHHEeM
PACTSTOE OIEOH HTepamEel, D IameEeRmEy pacteTas OVIsM OOIACATE, &I0
EanpaseEss B yare 2 cocTamaer U=10545xB.




7. Hanipsi;keHUs1 BTOPUYHBIX 00MOTOK TpaHcopMaToposB

Hanpezerws 53 meperomoRr obmMoTxe Tpamcdopsaropos L), b m LG
COpeleTeEsl OPH pacdeTe VOTANOBHEMSrGCS PEEdMA MSETPHTSCECE CETH
PacgeT manmpozenss Ha BETOPETHOH 0OMOTES TPAECHOpPMATODOE DaccMOTHEM
Ha TpEMepe VITa 3. CXeM3 3aMeIIesy KoTOporo IpeEeedesa Ha pre. [17.

LIH Er;: UIS .;r Uua
I EH:I
288,
Puc. I1.7. Cxesa 3aMeTISHIT VITa 3
IToTeps sanpaseHERE B I8V TPAECCOPMATODAY Y14 J COCTABIEET
AUL=PaR 0 XV =(302 5+15535 532 110=4,1 xB.

Hampesesmmre 53 FTOpET=0E 00OMOTES TPAECHOPMITODOE, OPESEISSHOS X
DEPEETECE O0MOTES,

IL.'=1,-AlT =106 54 1=102 8 =B

JeRcTERTeEENS HANpEESEES Ea BETOPENHOE 00MOTRS TpaEchopMaTopos
OPE HOMEHATLEOM E0>(pEmenTe Tpasch-op™Maren:

Uy=U,"k=102811/115=5 5 =B.

A3 TorsaERe PACTeTsl BEITOMERM 1 y2IoE 1 = 2:
s ALL=123sb; U'=1054=B; U\"=262 B
e All=3435xB; LIh=101.1=B; I7"=923 =B.
B cootEercTEMR ¢ TpeboBammavm [l] B pesomwe mam0omemen Earpvaem
manpesemss L7, UL 2 U5 somscswr Owrre me mwrse 1005 5B, Cregosaremao.
E3 BCeX TPeX MOJCTARTHTY HeoDXOTEMD DeryIHPORIATE HAMDEiesHe.




8. PeryqmpoBaHue HanpsiKeHUus

Hampesesss Ea oepee=ol 00MOTRS TPAECHODMITOPOE, BEMIHCTEENENS

OPE PACTeTe VCTAEOBEENSIOCE PEERMA ITeNTPRIECKOE COTH, COCTARTANT
e [=109.65=B;
e [1=10545B;
« [I=1069xB.

Hampasesss 53 sTope=oE o0MOTES TPAECGODMATODOE, IPHESISHERIS K

MepPEHTEOH 00MOTHS, PACCTHTARL] B IPeTELIVIIEM TVEETE B COCTAETIRT:
e [I'=1054xB;
« ['=10].1=xB;
« [I'=1028xB.

Hanpesesss 53 sTopE=ol o0MOTES TPAECHOPMATOPOE OPE DONCESHER
PIIH =2 EynesoM OTECTEMSHNE pPACCIHTANE! E OPeIRITVIOEM OVHEETE H
COCTARIISEOT:

e [J"=062xB:;
e [17°=023 gB:
e ["=08xB.
Tpeoyensze [1] zampasemss 53 ETOPET=ED COMOTERY TPAECHOPMITOPOE
B PeEiIMe HAHDOMEIISE HaTPyVIEH ToTEEER YIOEISTEORATE YO IORE
e [1"=105xB;
e [L7=105xB;
e [I7=105xB.
HOMEEATEELDD o >pbEmenTa TPaECOpPMATEE
ko, =k =1153/105=1095 2 k,=113/11=10 45 3= yorosss He BEROTOTEREOTCL

Briopamsrie srme tpascdopmaroper (1,1H = TPTH) mMewT yoTpocTRD
PIIH ¢ geamazoHEOM pervIEpOEAERE HamposeEEd +39 1 78%. Heobxomewo
OUEERTE COCTATOTHOCTE  OHATAIOEA DeTVINDOBIHHE HAIDSHSSHE 08
ODOIJepEAENS HADDTHSEEH Ea BIOPETEOE O0MOTEE TPIECHODMATODOER Ha
TpedyeMoM VPOEHS.

Babop perymposomnm: oteereresmm PIIH szmomsew anz yvzma 2 ¢
CaMEDM HEZEEM YpPOSEeM HanpzsemmEs L. =923 58 In= TpascdopMaropos.
VOTAHOEMSHERD 2 3ITOM Vale, EHe00XOXEMO meperkmowIETs FPIIH ¢ =yIescro




OTESTEMEHES Ha Tpelvemoe oTeeTEneEmEe [, . T.& HIMEHHTE HOMEHATEEER

m;&-{[:umea‘r TPaECHOPMAIEE K J0 TpeOVeMoro IHAaTeEHs ko ..
ODECTIETHEIFOMIETT Ed BTOPETHOE OOMOTES TPAaECGOpPMaTOpoE Tpedyemoe
sanposegze U =105 xB. B cooteerceresm ¢ sapazemmes (1.6) Hanpoxesme
TPeOYeMOTo pery THPpOEOTHOIC OTESTESHES

o, =000 L =101.110.5 £ 10,5=101.1 B.

[Nomymersoe HanpEemme TPelOyeMore pPeryMEpPOROTEOTD OTESTEISHHS
OEPYVTIESTCE 0 OMEEARTIeTe  i-T0  CTAETAPTEOTO IHI9eHHd,  EOTOpOe
DOIOHPASTCR o BRipasesrs (/.8

U, =0 i 1L TE-U 100=1 153401 78115 100=115+52 (47
e oo taox 7.2, H3 oocaemmero cootmomemms (o Tabm. 7.2) cnegyer, o
EOMEp TpeOVeMoro peryIEpOBOTEOTC OTBETENEHEE =/, 3 CTAEIApPTHOS

HanpEseHse 3TOM CTESTEIEHSE

Lle=115-T2,047=100,57 =B.

JeficTeRTeEE0e HEANpEIESEE: 3 ETODHIEOE OOMOTES TPAEChOpMaTOpOE
COCHe PervIEPOBANES

U, =UU, U, -=101.110.5/100,67=10.54 58105 xB.

Tpetozasme [1] ans pessrwa =agdomemel HArpVike  BEIIOTHESTCE.
Jdmamazos peryvmmposazms o1 78% gocTaTower amE DogmepmaEEE =3
TpedyeMOoM VPOBEE HANDEHEHEHT HA ETOPHTHEOH OOMOTES TPAECHOPMATOPOE E
vane 2.

Pervmaposagme Eanpssemss B vamax | ¥ } BRIDOMESSTCS ANAMOTHTEED.
Jns 3TEX YII0B THATAI0E PeryIEpOsa=s HEanpasemms —2-1 78% oyaet Taxxe
ZOCTATOTSE. OOCKOMEEY HATDISSERd B 3T VATaX EROTe. TeM B yane 2



9. OeHKa YJKOHOMHUYHOCTH PeKuMa

FEOEOMETEOCTE PEEEMA VISNTPETECEOH COTH OUSERM 0 BeTHTHEES
DOTEPE MOMECCTE B 3TSETPOSEEpIHE.

Cy»owapeeie DOTePE AETHEHOH #MOOIECCTH B CSTH OOPeISISTCE K3k
PAIEOCTE MEETY ANTHEEOHE MOITHOCTHED, TPeOveMol 0T BCTOTENES IHTAENSE, H
AETHEEOH MOIIHOCTEN HATPVIOE  AETHEHAS MOMEQCCTL, TpeDyeMas oT
ECTOUENEA [OHTANRE, OOPETSTsE: OPE PAcTeTs VOTAHOEHEINETOCE PeElDMa
AMEETPHYSCEOH COTH B COCTARTEST

P=P,;+Ps=38,95+34,605=73,555 MBr.

C".'mPHl‘E JETHHHAS MOIMHOCTE EATPR 20 COCTaCE0 HCOMHBIM T HHEI
COCTARIMEET

P =MH20+30=70 MBr.
Cywapemse DOTEpE AXTEEEOH MOTIEOCTH
APr=P_P =73 555-T0=3 555 MBr.

Jons moTeps oOT AXTHEEOH MOMIEOCTH, OTIVIIEEEGH NOTPEORTETIM,
COCTABIEET

- 2e=AP.100/P=3 555 100/73,555=4.8 %.

Jons noTeps 0T DOTpe0IIEeMON ANTHESON MOIIEOCTHE
APe=AP 1000(P, =P +P =3 5551000 T0=5,1 %

Cyavapsrie DOTEPH ASTHEHOHN MOOMEOCTE VOIOEED DensTcd =3
2 AP:" m mocTomEeme AP TlocTosEEmIe moTepe ETH DOTEpHE E

CepIETHNEAY TPAECHOPMITOpOE B cooTEeTeTERE © Taon. [12 cocTanmamoT
AP "=2AP +2AP +2AP =20018+20,018+20,025=0,122 MBr.

OeoTamesas 9acTs CYMMAapEIDD [OOTEP: MOOMECCTH — 370 [IEPEMSEELIS
OOTEpH B AETHEELN CONPOTHETSHHATS THEEE H TPAsEcQopMaTopos

APr=APr—-AP;"=3 555-0.122=3_433 MBr.

Buamo, o QCHOEEYO S3CIE CYMMIDEREC poTepE (95.. 97V) cocTapmmsoT
[IEpEMEHNERIE TOTERE.

TopoBne DOTepHE 3MEETPOIEEPIER B COOTESTCTEEN ¢ BEIDAESENEMH (5. /)
2 (8.1) coctamaT

AW, =AP.T+AP;"T, =3 4334000+0,1228760=18 Tszc. MBr=.

Upcao =Tac0E Eag0OMEOnED. OOTEpE B COOTESTCTERE ¢ MITHDETECKOH

thopay IO (5.6}
T =(0.124=T 107 8760=(0.124+550010~)-8 T60=4000 =.

Jdons moTepe ©T 3NESTPOSHEPTEH, OTOVIDEESHOH DOTPEOETETIM,
COCTARMIET

AW, =AW, 100/PT. =1810100/(73,555 5500)=4.4 %.



